教师资格认定网上申报常见问题答疑
一、“浙里办”APP手机端核验问题答疑
“浙里办”APP手机端实名注册不成功怎么办？
答：申请人请仔细核对注册信息，如姓名、身份证号码等是否正确。如还有问题，请拨打技术支持电话：0571-88808880。
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二、中国教师资格网网上报申报问题答疑
1. 登录时提示“报名流量控制，请耐心等待，稍后再试”怎么办？
答：为保证教师资格申请人报名过程流畅，中国教师资格网暂时对系统同时在线人数做出了一定限制。请广大申请人务必先查看本区域教师资格认定通知公告，在规定的网报时间段内登录系统进行报名，避免占用在当前时间段报名的申请人资源。感谢您的大力配合！同时，建议申请人选择错峰时段报名。

2. 登录时提示账号密码错误，但使用“忘记密码”功能重置密码时提示注册账号信息不一致怎么办？
答：在进行密码重置时请仔细检查您填写的身份证号码、姓名是否与注册时一致，尤其是您的姓名信息。如上述操作仍无法解决问题，请拨打中国教师资格网咨询电话（010-58800171）进行人工处理。

3. 国考合格后身份信息（姓名、身份证件号码）发生变化了怎么办？
答：教师资格申请人因身份信息变更，造成中小学教师资格考试合格证明身份信息与本人现身份信息不一致、无法核查到考试成绩的，请在认定过程中选择“非国家统一考试”类型进行认定，并致电认定机构工作人员。

4. 用户实名注册时手机收不到验证码怎么办？
答：建议寻找到手机信号比较强的位置进行验证码接收或更换其他手机号码重新接收验证码进行注册。注册成功后，可以在“个人信息中心”中将注册成功所用的手机号码再修改回本人的手机号码。

5. 普通话水平测试等级证书信息没有核验到怎么办？
答：如果您在中国教师资格网未能核验到普通话水平测试等级证书信息，请在“个人信息中心”的“新增普通话水平测试等级证书信息”中选择“录入证书”，然后自行添加自己的普通话证书信息，并致电认定机构工作人员。

6. 普通话水平测试等级与信息系统中核验到的等级不一致怎么办？
答：请在“个人信息中心”的“新增普通话水平测试等级证书信息”中选择“录入证书”，然后重新输入普通话水平测试等级证书编号，进行重新核验。如重新核验成功，之前核验到的普通话证书信息将以最新核验到的信息为准进行更新。如重新核验后的信息与证书上的信息仍然不一致，请拨打中国教师资格网咨询电话（010-58800171）进行人工核实。

7.国考合格证明信息在报名系统里面没有核验到怎么办？
答：请教师资格申请人仔细检查在中国教师资格网注册用户账号时所使用的姓名、身份证号是否与教师资格考试报名信息一致，特别要注意注册账号的姓名中间是否有空格或其他不明显符号。如果有错误，请及时更正注册信息。如检查无误后还是不能核验到的，请拨打中国教师资格网咨询电话（010-58800171）进行人工核实。

8.学历信息在信息系统里面没有核验到怎么办？
答：如果您在中国教师资格网未能核验到本人学历的，请仔细检查在中国教师资格网注册用户账号时所使用的姓名、身份证号是否与学历证书上信息一致，特别要注意注册账号的姓名中间是否有空格或其他不明显符号。如果有错误，请及时更正注册信息。如检查无误后还是不能核验到的，请在“个人信息中心”的“新增学历证书（即毕业证书）信息”中选择“无法核验的学历”，然后自行添加自己的学历信息，并致电认定机构工作人员。港澳台地区学历和国外留学学历请选择对应的“学历校验类型”进行操作。

9.学籍信息在信息系统里面没有核验到怎么办？
答：如果您在中国教师资格网教师资格认定报名过程中，未能通过“同步学籍”核验到本人学籍信息的，请仔细检查在中国教师资格网注册用户账号时所使用的姓名、身份证号是否与本人学籍信息一致，特别要注意注册账号的姓名中间是否有空格或其他不明显符号。如果有错误，请及时更正注册信息。如检查无误后还是不能核验到的，请通过“补充数据”功能补充录入个人学籍信息，并致电认定机构工作人员。

10.认定报名过程中照片或个人承诺书上传不成功怎么办？
答：请使用谷歌、IE9及以上版本浏览器，或使用您浏览器的极速模式（谷歌内核模式）进行上传照片操作。对于出现其它无法上传照片情况，建议您尝试以下操作是否可以解决：
①点击上传文件/照片按钮没有反应：请检查系统分辨率设置，系统分辨率过低可能会造成上传文件按钮失效。
②点击“上传照片”选项弹出上传图片框后却找不到上传按钮：查看浏览器是否进行了页面缩放，或者检查系统分辨率是否过低。
③调整照片选框显示不正常，无法选取照片范围:请更换谷歌、IE9及以上版本浏览器进行认定报名、上传照片操作。

11.在“业务平台”下教师资格认定信息列表中的“认定状态”都分别是什么意思？
答：为便于申请人了解认定工作进度，信息系统给申请人提供了认定状态，包括“待审核确认”、“确认未通过”、“待认定审批”、“认定通过”、“认定未通过”五种。各认定状态的含义如下：
    ①“待审核确认”是指申请人中国教师资格网网上申报成功但各项材料还在审核中。
    ②“确认未通过”是经过各项材料审核，工作人员发现申请人提交的申报材料不全或不符合报名条件而未被受理的情况。
    ③“待认定审批”是指经过审核，申请人提交的申报材料齐全且符合报名条件，等待认定机构审批、制作教师资格证书的过程。
    ④“认定通过”是指经教师资格认定机构审核后，申请人各项条件符合认定政策，通过了此次认定，获得了相应的教师资格的状态。
    ⑤“认定未通过”是指经教师资格认定机构审核后，发现申请人某些条件不符合认定政策，没有通过此次认定，未获得相应的教师资格的状态。

12.注册报名后发现姓名栏中不是自己的真实姓名怎么办？
答：您在中国教师资格网进行账号注册时，如使用浏览器自动保存账号密码功能，可能会造成实名注册时姓名处自动填写为身份证件号码或安全邮箱或手机号码等内容，造成“个人身份信息”栏中“姓名”栏填写为身份证件号码或安全邮箱或手机号码等。这样可能导致出现以下两种现象：
①以非国家统一考试身份报名的，报名信息的姓名出现错误；
②以国家统一考试身份报名的，无法核验到考试合格信息。
解决方案：填写报名信息时请仔细核对您的个人信息，特别是姓名栏的内容。如发现姓名栏内的内容非本人姓名的，需要在两个环节进行修改。一是先在“个人信息中心”下将姓名栏内容修改为本人真实姓名，其次，在“业务平台”下教师资格认定列表中“查询”到自己的报名信息，并通过“修改”操作，将错误的姓名修改为本人真实姓名后重新提交报名信息。

三、其他问题答疑
1. 教师资格证考试和教师资格认定有什么区别？
答：宁波地区教师资格证考试由宁波市教育考试院组织举行，每年两次，全国统一网站报名，相关咨询电话为0574-87323004。通过教师资格证考试并取得《教师资格考试合格证明》后，可到户籍所在地、居住地、就读学校所在地或部队驻地所在地进行教师资格认定，并获取教师资格证书。

2. 其他省份取得的普通话水平测试等级证书是否可用？
答：所有省份的普通话测试等级证书均可通用。

3. 本科在其他省份毕业，教师资格考试合格证明也是在其他省份取得，可以在江北进行教师资格认定吗？
答：申请者只要满足户籍所在地、居住地（需持有居住证且在有效期内）、就读学校所在地、或部队驻地所在地四者之一在江北区范围内均可在江北区教育局办理。

4. 目前是在读研究生，毕业证书还未拿到怎么办？
答：可提供本科毕业证书。如专升本的，可提供专科毕业证书。

5. 办理好的教师资格证丢了怎么办？
答：从“浙里办”APP或浙江政务服务网的“教师资格证书补发换发”事项里进行办理即可，申请人无需再跑现场。江北区教育局相关咨询电话：0574-87629553，QQ：3602273636。
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