附件1：
2022年下半年体检具体安排及注意事项
一、富阳区教育局体检时间：
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申请人参加体检前请确认本人符合申请相应教师资格认定条件，并已完成网上报名确认点选择为富阳区教育局的申请人。如果不符合申请条件请勿参加本次体检。申请条件主要是已取得的学历(网报平台审核)、普通话等级(网报平台审核)、户籍地在富阳区、居住地在富阳(有“浙江省居住证”或“浙江省引进人才居住证”且在有效期内)、是否取得教师资格成绩合格证等。
请申请人合理安排好时间，在规定时间到指定医院参加体检，建议上午10:00前一定要到医院(空腹)。如果确实在规定的当天不能前去，可在安排的2天体检时间里进行调整。由于体检人数较多，我们进行了分流，请大家尽量在安排好的时间段参加体检。
二、体检地点：
杭州市富阳区中医院(杭州市富阳区富春街道桂花路2-4号)。
三、体检要求：
1.14天内无风险地区的旅居史，行程码，健康码，48小时内核酸检测报告，佩带口罩，到医院缴费处缴费并签到后参加体检，医院提供简单早餐。
2.空腹，随带本人身份证、体检表(体检表上粘贴好与网报上传一致的照片)，用黑色或蓝色水笔填写好姓名、身份证号码、性别、出生年月、既往病史等五项内容。申请幼儿园教师请在姓名右边注明“未婚”或“已婚”。
体检表在中国教师资格网首页“资料下载”栏中下载。申请幼儿园教师资格的申请人下载“浙江省申请幼儿园教师资格人员体格检查表”，申请其他种类教师资格的申请人下载“浙江省申请教师资格人员体格检查表”。或者在QQ群里也可下载。《体检表》要求打印在同一页A4纸上，粘贴与网报上传相一致的照片，填写好姓名、身份证号、性别、出生年月、既往病史五项内容，其它栏目空白。
3. 流程
以当天医院安排为准。
四、其他事项：
申请人还须准备好1寸彩色白底证件照片(与网报上传相一致的)，放入信封(信封上注明姓名+申报资格种类)，体检结束后，和体检表一起上交给体检中心工作人员。这张照片用于教师资格证书制作
体检结束后体检表本局会统一到体检医院领取。体检合格的申请人我们不再一一告知。需要复查的申请人会电话联系。
杭州市富阳区教育局
2022年9月30日
附件2
电子材料提交清单
一、校验通过：是指申请人相关资料如在中国教师资格网“学历”和“普通话”是“校验通过”状态，“身份证”是浙江省的、居住地在富阳(有“浙江省居住证”或“浙江省引进人才居住证”且在有效期内)，此类申请人无须提交任何电子材料。
二、核验未通过，一是指在中国教师资格网“学历”和“普通话”如果是“待验证”状态;二是指“身份证”不是浙江省的，杭州市公共数据平台查询不到信息。上述二种情况须将相应材料的扫描件发送至富阳区教育局指定工作邮箱279562637@qq.com，请以PDF文件格式上传扫描件(严禁拍照上传)。
三、有校验未通过信息的申请人上报材料时时，请将相关材料存入文件夹，并将文件夹命名为“申请资格种类+申请人姓名+联系电话”的形式上报。
四、电子材料提交的要求：
(1)身份证正、反面扫描件(持外省身份证的申请人提供);
(2)学历证书扫描件(中国教师资格网核验未通过的申请人提供);
(3)普通话水平测试等级证书扫描件(中国教师资格网核验未通过的申请人提供);
(4)驻杭部队现役军人和现役武警人事关系证明扫描件(须由所属部队或单位的组织人事部门出具，证明格式依该部队或单位的规定而定);
(5)相当于助理工程师以上专业技术职务或者中级以上工人技术等级证书扫描件(申请中等职业学校实习指导教师资格的申请人需提供);
(6)其它因特殊情况致公共数据平台未取得核验材料，由受理机构另行通知。
以下材料仅2011年及以前入学、未取得过教师资格证书且未取得教师资格考试合格证明的师范类毕业生提供：
(7)毕业成绩单扫描件(由档案管理部门注明复印自原件，并加盖公章);
(8)教育学实习表扫描件(由档案管理部门注明复印自原件，并加盖公章);
(9)师范生证明扫描件(1999年及以后入学的高等教育师范生须提供，如申请人属浙江省内全日制普通高等学校毕业生，由毕业学校教务处出具;属浙江省以外全日制普通高等学校毕业生，由毕业学校所在地的省级教育行政部门师范处或学生处出具);
(10)未取得教师资格证书证明扫描件
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